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REMATE POR ZOOM 
MIÉRCOLES 26/04/2023 A LAS 14:00 Hs. 

 

EXPOSICIÓN PRESENCIAL DEL 17/4 AL 25/4 DE EN 

LIBERTAD 1033 (CABA)  

DE LUNES A VIERNES DE 11 A 19:30 HS. Y 

SÁBADO DE 12 A 19 HS. 

 

 

SOLICITE LINK PARA PARTICIPAR  

DEL REMATE POR ZOOM AL: 
 

Tel. WhatsApp:  1124548538  

                          1124546578 

 

 

 

 

 

info@roldanjosemaria.com.ar 

www.roldanjosemaria.com.ar 
  

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
https://api.whatsapp.com/send?phone=541124548538
https://api.whatsapp.com/send?phone=541124546578
mailto:info@roldanjosemaria.com.ar
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LOTE 1 

Fernández, Marta 

Carlos Gorriarena 

Fotografía 

23 x 33 cm 

Firmado y fechado abajo a la izquierda 

SIN BASE 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 2 

Conti, Raúl 

Raíz del canto 

Óleo sobre tela 

33 x 43 cm 

Firmado, titulado y fechado al dorso por el artista 

BASE: USD 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 3 

Aquino, Luis 

Vaso con flores 

Óleo sobre tabla 

40 x 30 cm 

Firmado y fechado abajo a la izquierda 

BASE: USD 180 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
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Vidal Barros, Manuel 

Personaje con caballo 

Óleo sobre hardboard 

40 x 50 cm 

Firmado abajo a la izquierda 

SIN BASE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 5 

Alberti, Rafael 

La Virgen de los Milagros 

Técnica mixta 

66 x 50 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 150 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 6 

Presas, Leopoldo 

Mujeres 

Carbonilla 

55 x 75 cm 

Firmado arriba a la derecha 

BASE: USD 100 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 7 

Sánchez, Ideal 

El Triunfo 

Serie El Tiempo de los Ídolos 

Óleo sobre tela 

50 x 90 cm 

Firmado, titulado y fechado al dorso 

BASE: USD 200 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
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Collivadino, Pío 

Iglesia de Buenos Aires 

Grabado 

49 x 40 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 9 

Centurión, Emilio 

Niña 

Pastel 

38 x 33 cm 

Firmado abajo en el centro 

BASE: USD 150 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 10 

Silva, Carlos 

Composición 

Grabado 

46 x 60 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 200 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 10 BIS 

Forte, Vicente 

Barca 

Serigrafía sobre tela 1/1 

122 x 235 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 250 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
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Carpani, Ricardo 

Carlos Gardel 

Grabado 

32 x 25 cm 

Firmado abajo a la derecha 

SIN BASE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 12 

Anónimo 

Círculos 

Escultura en bronce 

Base de madera 

BASE: USD 500 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 13 

Bergara Leumann, Eduardo 

Art Nouveau 

Técnica mixta sobre papel 

33 x 50 cm 

SIN BASE 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
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Graviotto, Néstor 

Barca 

Acrílico sobre tela 

100 x 100 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 600 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 15 

Cogorno, Santiago 

Mujer 

Técnica mixta 

62 x 42 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 150 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 16 

Frexas, Lola 

Patio en Soledad 

Acuarela 

63 x 46 cm 

Firmado, titulado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 120 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
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Bustos, Horacio 

La Fiestita 

Óleo sobre tela 

70 x 70 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 300 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 18 

Quinquela Martín, Benito 

Regreso de los Pescadores 

Serigrafía sobre tabla P/A 

47 x 55 cm 

Firmado abajo a la izquierda 

BASE: USD 250 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 19 

Romano, Gerardo 

Mujer Posando 

Óleo sobre tela 

90 x 130 cm 

Firmado y fechado abajo a la izquierda 

BASE: USD 200 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
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Corcuera Terán, María Silvia 

La Ciudad de Joaquín 

Collage 

70 x 40 cm 

Firmado, fechado y titulado al dorso 

Obra con pequeño faltante 

BASE: USD 150 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 21 

Alonso, Carlos 

Figuras 

Tinta 

48 x 34 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 150 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
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Bruzzone, Alberto 

Rostro 

Pastel 

69 x 47 cm 

Firmado y fechado abajo a la izquierda 

BASE: USD 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 23 

Alonso, Carlos 

Mujer 

Tinta 

49 x 33 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 100 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
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Cuevas, Pedro 

Tempus Fugit 

Técnica mixta 

40 x 30 cm 

Firmado y fechado abajo a la izquierda 

BASE: USD 200 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 25 

Monzani, Carlos 

Pura Chatarra 

Técnica mixta 

36 x 49 cm 

Firmado abajo a la derecha 

SIN BASE 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 26 

Carpani, Ricardo 

Exposición 

Grabado 

90 x 50 cm 

BASE: USD 60 

 

 

 

 

 

LOTE 27 

Blanco, Nelson 

Manzana 

Grabado 1/150 

40 x 52,5 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

SIN BASE 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
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Agosta, Julián 

Contrapunto 

Escultura con base en madera 

Altura: 60 cm 

BASE: USD 250 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 29 

Carpenito, Antonio 

Eva 

Escultura en hierro 

Altura: 90 cm 

Firmada en la base 

BASE: USD 750 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
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Delmonte, Alberto 

Composición 

Escultura en chapa 

Altura: 23 cm 

BASE: USD 200 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 31 

Pujía, Antonio 

Bailarina 

Escultura en bronce 

Firmado en base 

Altura: 15 cm 

BASE: USD 300 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 32 

De la Vega, Jorge 

Personajes 

Serigrafía 

50 x 70 cm 

Firmado a la izquierda 

BASE: USD 250 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
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Hahn de Vidal, Margarita 

Silencio 

Acrílico sobre tela 

40 x 40 cm 

Firmado, titulado y fechado al dorso por el artista 

BASE: USD 200 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 34 

Pacheco, Noelia 

Órbitas 

Escultura en acrílico 

35 x 32 cm 

SIN BASE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 35 

Carpani, Ricardo 

Che 

Grabado 

30 x 26 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 120 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
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Díaz Rinaldi, Alicia 

Energía de Verano 

Acrílico y collage 

40 x 50 cm 

Firmado, fechado y titulado al dorso por el artista 

BASE: USD 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 37 

Vidal Barros, Manuel 

Cocina 

Óleo sobre hardboard 

50 x 70 cm 

Firmado abajo a la izquierda 

SIN BASE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 38 

Bruzzone, Alberto 

Personaje Femenino 

Pastel 

68 x 49 cm 

Firmado y fechado arriba a la izquierda 

SIN BASE 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
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Ibáñez de Aldecoa, Julián 

Personaje 

Óleo sobre tela 

44 x 36 cm 

Firmado abajo a la izquierda 

BASE: USD 200 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 40 

Delmonte, Alberto 

Día – Noche 

Óleo sobre tabla 

40 x 50 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 350 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 41 

Martinetti, Ángelo 

Canasta con Pescados 

Óleo sobre tela 

40 x 68 cm 

Firmado arriba a la derecha 

BASE: USD 200 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
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Ducmelic, Zdravko 

El tigre Sagrado 

Grabado P/A 

47 x 34 cm 

Firmado y titulado abajo al frente 

BASE: USD 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 43 

Gerstein, Noemí 

Puntos y Círculos 

Técnica mixta sobre hardboard 

48 x 35 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 200 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 44 

Dufy, Raúl 

Barcos 

Grabado 139/200 

46 x 51 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 100 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
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Vidal, Miguel Angel 

Azul 

Grabado 

70 x 60 cm 

Firmado abajo en el centro 

BASE: USD 250 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 46 

Alonso, Carlos 

Rostro 

Grabado 

87 x 65 cm 

Firmado y fechado abajo a la izquierda 

BASE: USD 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 47 

Quinquela Martín, Benito 

Carboneros 

Grabado N°2 

68 x 51,5 cm 

Firmado y dedicado abajo a la derecha 

BASE: USD 400 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/


LOTE 48 

 

ROLDAN José María  - SUBASTAS DE ARTE                      www.roldanjosemaria.com.ar    Página 19 de 55 

 

Bordese, Marcelo 

El Cristo de Tres Brazos 

Acrílico sobre cartón 

120 x 115 cm 

Firmado y fechado abajo a la izquierda 

BASE: USD 800 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 49 

Botti, Ítalo 

Calle Basavilbaso esquina Juncal 

Óleo sobre tabla 

28 x 23 cm 

Firmado y fechado al dorso por el artista 

BASE: USD 200 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 50 

Ballerini, Augusto 

Par de acuarelas 

26 x 18,5 cm 

Firmado abajo a la derecha 

SIN BASE 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
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LOTE 51 

Torrallardona, Carlos 

Mujeres 

Óleo sobre tela 

30 x 24 cm 

Firmado y fechado arriba a la derecha 

BASE: USD 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 52 

Bordese, Marcelo 

El Elefantito 

Óleo sobre hardboard 

30 x 35 cm 

Firmado abajo en el centro 

BASE: USD 200 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
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Imperiale, Dalmi 

Puerto 

Óleo sobre hardboard 

18 x 24 cm 

Firmado abajo a la izquierda 

BASE: USD 350 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 54 

Galdamez, Fabián 

Geometría en Rojo 

Acrílico sobre tabla 

30 x 21 cm 

Firmado y fechado abajo a la izquierda 

BASE: USD 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 54 BIS 

Carpenito, Antonio 

Ojos Vendados 

Escultura en acrílico 

Altura: 33 cm 

Firmado en lateral 

BASE: USD 350 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
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Bordese, Marcelo 

Auschwitz 

Técnica mixta 

25 x 30 cm 

Etiqueta al dorso 

Firmado por el artista 

BASE: USD 200 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 56 

López Claro, César 

Composición 

Técnica mixta y collage 

46 x 61 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 200 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 57 

Agatiello, Mario 

Traslación IV 

Acrílico sobre tela 

50 x 50 cm 

Firmado, titulado y fechado al dorso 

BASE: USD 200 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
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Berni, Antonio 

Gaucho 

Grabado 

42 x 28 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 80 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 59 

Seguí, Antonio 

“Museo Nacional de Bellas Artes” 

Afiche 

62 x 45 cm 

Firmado y fechado abajo en el centro 

SIN BASE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 60 

Kozel, Ana 

Silencio 

Acrílico sobre tela 

40 x 40 cm 

Firmado, titulado y fechado al dorso por el artista 

BASE: USD 200 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
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Waisman, Claudia 

Nest 

Acrílico sobre cartón 

45 x 58,5 cm 

Firmado y titulado al dorso por el artista 

BASE: USD 250 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 62 

Liberti, Juan Carlos 

Cielo 

Grabado 3/65 

45 x 57 cm 

Firmado abajo derecha 

BASE: USD 200 
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Cuevas, Pedro 

Al Dente 

Acrílico sobre tela 

100 x 70 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 400 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 65 

De Juan, Ronaldo 

Composición 

Técnica mixta 

43 x 74 cm 

Firmado abajo a la izquierda 

BASE: USD 150 

 

 

 

 

 
LOTE 66 

Daneri, Eugenio 

Naturaleza muerta 

Óleo sobre hardboard 

35 x 44 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 300 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 67 

Bonome, Alejandro 

Paisaje 

Acrílico sobre madera 

54 x 41 cm 

Firmado y fechado abajo a la izquierda 

BASE: USD 200 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
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Palmeiro, José 

Jarrón con flores 

Óleo sobre cartón 

60 x 40 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 200 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 69 

Vasileff, Juan 

Jarra con flores y pipa 

Óleo sobre tela 

60 x 46 cm 

Firmado abajo a la izquierda 

BASE: USD 250 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 70 

Casagrande, Ludovico Ciberal 

Frente 

Óleo sobre tela 

60 x 90 cm 

Firmado abajo a la derecha 

SIN BASE 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
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Vidal, Miguel Ángel 

Sin título 

Serigrafía 

58 x 58 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 250 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 72 

Alonso, Carlos 

Figura mujer 

Grabado 

49 x 39 cm 

Firmado abajo a la derecha 

SIN BASE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 73 

De Juan, Ronaldo 

Jarra 

Técnica mixta 

50 x 60 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 300 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
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Anónimo 

Personaje 

Óleo sobre tabla 

70 x 70 cm 

BASE: USD 250 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 75 

Capusotto, Lidia 

Jovencita de vestido rojo 

Óleo sobre tela 

80 x 66 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 80 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 76 

Imperiale, Dalmi 

Carbonilla 

83 x 65 cm 

Firmado abajo a la izquierda 

BASE: USD 120 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/


LOTE 77 

 

ROLDAN José María  - SUBASTAS DE ARTE                      www.roldanjosemaria.com.ar    Página 29 de 55 

 

Firma ilegible 

El Poeta 

Acrílico sobre tela 

100 x 121 cm 

BASE: USD 300 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 78 

Quinquela Martin, Benito 

Pescadores 

Técnica mixta 

20 x 14 cm 

Firmado y dedicado abajo a la derecha 

BASE: USD 400 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 79 

Marenco, Eleodoro 

Revisando la Mojada 

Grabado intervenido 

30 x 24 cm 

Firmado y titulado abajo al centro 

BASE: USD 120 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
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Dalí, Salvador 

La Divine Comedia 

Grabado E/A 

22 x 29 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 350 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 81 

Knop, Naum 

Personaje 

Técnica mixta 

40 x 30 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 200 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 82 

Basaldúa, Héctor 

Mujer sentada 

Técnica mixta 

32 x 43 cm 

Firmado abajo a la derecha 

Lleva al dorso biografía del artista 

BASE: USD 200 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
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Ibáñez de Aldecoa, Julián 

Maternidad 

Óleo sobre tabla 

38 x 37 cm 

Firmado arriba a la derecha 

BASE: USD 200 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 84 

Campodónico, Juan 

El Hagiógrafo 

Óleo sobre tela 

40 x 50 cm 

Firmado, fechado y titulado al dorso por el artista 

BASE: USD 150 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 85 

Galdamez, Fabián 

Puerto Alegre 

Óleo sobre tabla 

21 x 20 cm 

Firmado, fechado y titulado abajo a la izquierda 

BASE: USD 120 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
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Santander, Cristina 

Rostro 

Grabado 7/25 

46 x 60 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 250 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 87 

Pujía, Antonio 

Pareja de Tango 

Escultura 

10 cm 

Firmado en base 

BASE: USD 130 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 88 

Pujía, Antonio 

Personajes 

Esculturas 

12 cm 

Firmado en base 

BASE: USD 130 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
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Candiano, Vicente Rodolfo 

Cabeza 

Escultura en madera 

Base en madera 

Altura: 17 cm 

Firmada 

SIN BASE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 90 

Valdés Mujica, Carlos 

Cristo 

Laca con aplicaciones de diferentes piedras 

Faltante en parte superior 

30 x 25 cm 

Firmado abajo a la derecha 

SIN BASE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 91 

De la Serna, Ricardo 

Conjunciones 

Escultura. Base en madera 

Altura: 33 cm 

Firmada lateral 

BASE: USD 200 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
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Carpani, Ricardo 

Emancipación 

Grabado 

83 x 58,5 cm 

Firmado abajo a la izquierda 

BASE: USD 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 93 

Carpani, Ricardo 

Felipe Varela 

Grabado 

110 x 74 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 150 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 94 

Rodríguez, Carmen 

Una Mujer con Suerte 

Grabado 21/30 

40 x 30 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

SIN BASE 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
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LOTE 95 

Carpani, Ricardo 

América Latina 

Grabado 

74 x 44,5 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 96 

Carpani, Ricardo 

La Liberación 

Grabado 

62 x 45 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 80 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 97 

Carpani, Ricardo 

Sólo el Pueblo salvará al Pueblo 

Grabado 

45 x 63 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

SIN BASE 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
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Borges, José Francisco 

Briga de Lampião e Satanaz 

Grabado 

60 x 49 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 60 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 99 

Carpani, Ricardo 

Federación Gráfica 

Grabado 

45 x 50 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

SIN BASE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 100 

Parodi, Antonio 

Mañana Luminosa 

Óleo sobre tabla 

37 x 48 cm 

Firmado, titulado y fechado al dorso 

SIN BASE 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
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Pujía, Antonio 

Conjunto de 9 esculturas realizadas en diferentes materiales 

BASE: USD 350 TOTAL 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 102 

Borges, José Francisco 

Lei Do Cangaco 

Grabado 

47,5 x 66 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 60 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 103 

Urquiza, Adela de 

Capilla Norteña 

Acuarela 

26 x 36 cm 

Firmado abajo a la derecha 

SIN BASE 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
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Galdamez, Fabián 

Desnudo 

Escultura en bronce con base de mármol 

Altura: 29 cm 

Firmado en la base 

BASE: USD 150 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 105 

Apesteguía, Efrén Pelayo 

Rosas 

Óleo sobre tela 

73 x 86 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 150 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 106 

Galdámez, Fabián 

Puerto Amor 

Acrílico sobre tabla 

20,5 x 29 cm 

Firmado, titulado y fechado al dorso por el artista 

BASE: USD 100 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 110 

Bayoneta del Ejército Argentino 

BASE: USD 100 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
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Cuchillo BOWIE 

BASE: USD 100 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 112 

Sable en bronce 

SIN BASE 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 113 

Sillón en cuero negro con apoya pie 

SIN BASE 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
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Bahut estilo BOULLE con alzada 

Realizado en madera con distintas aplicaciones 

Lleva tapa de mármol 

Altura: 2,30 mts 

BASE: USD 500 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 115 

Colgante estilo francés para 4 luces 

Diámetro: 50 cm 

SIN BASE 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
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Par de apliques de pared con tulipas 

SIN BASE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 117 

Par de apliques de techo 

Diámetro: 26 cm 

SIN BASE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 118 

Lámpara de mesa realizada en bronce dorado con decoración de aves 

SIN BASE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 119 

Conjunto de 4 mesas realizadas en madera, con decoración de escenas orientales 

SIN BASE 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
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Par de miniaturas representando personajes de la época 

SIN BASE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 121 

Par de árboles orientales realizados en piedras de distintas tonalidades 

Altura: 26 cm 

SIN BASE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 122 

Par de ostras orientales realizadas en piedras con decoración de paisajes 

Bases en madera 

Altura: 24 cm 

SIN BASE 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
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Antigua figura china 

Representa Geisha con abanico y flor 

Base en madera 

Altura: 26 cm 

SIN BASE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 124 

Par de platos en cerámica con monturas en bronce 

Diámetro: 40 cm 

BASE: USD 150 TOTAL 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 125 

Conjunto de 5 relojes realizados en distintos materiales 

BASE: USD 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 126 

Par de espuelas antiguas 

SIN BASE 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
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Jarra en vidrio con montura en metal W.M.F. 

Altura: 30 cm 

SIN BASE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 128 

Botellón francés 

Altura: 29 cm 

SIN BASE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 129 

Biombo chino de 6 hojas 

Realizado en madera laqueada, con decoraciones de escenas orientales faltantes. 

Altura: 1,83 mts 

SIN BASE 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
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Centro en Murano 

Largo: 52 cm 

BASE: USD 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 131 

Conjunto de 12 pinzas en metal plateado 

SIN BASE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 132 

Tapiz 

Realizado en lana. Firma ilegible. 

170 x 126 cm 

BASE: USD 100 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
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Base de lámpara 

Realizada en acrílico y bronce 

30 cm 

SIN BASE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 134 

Potiche con tapa en porcelana china 

Averías 

Altura: 34 cm 

SIN BASE 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
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Vitrina francesa dorada 

165 X 104 cm 

BASE: USD 600 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 136 

Peynot, Emile 

Blacksmith 

Escultura en bronce. Base de mármol 

Altura: 40 cm 

BASE: USD 500 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
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Figura femenina oriental. Lleva base madera 

Avería 

Altura: 35 cm 

BASE: USD 150 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 138 

Centro Dorado en vidrio multicolor 

22 cm 

BASE: USD 100 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
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Escultura francesa 

Bailarina 

Lleva base de mármol de distintos colores, incorporada 

50 cm 

BASE: USD 500 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 140 

Lalique, René 

Figura femenina 

Escultura en vidrio 

8 cm 

Firmada en la base: Lalique France 

SIN BASE 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
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Pareja de dignatarios chinos 

Altura: 37 cm c/u 

BASE: USD 600 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 142 

Sillón francés Luis XVI 

Realizado en madera 

Dorado a la hoja 

SIN BASE 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
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Sillón bajo francés Luis XVI 

Realizado en madera 

Dorado a la hoja 

SIN BASE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 144 

Banqueta francesa Luis XVI 

Realizado en madera 

Dorado a la hoja 

SIN BASE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 145 

Centro en vidrio Murano 

Diámetro: 54 cm 

BASE: USD 100 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
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Centro en cerámica GOUDA 

Diámetro 29 cm 

SIN BASE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 147 

Par de potiches franceses en bronce y porcelana 

Altura: 15 cm 

BASE: USD 200 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 148 

Figura de geisha oriental realizada en piedra color marrón, con base de madera 

BASE: USD 70 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
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Placa oriental con base de madera 

Lleva decoración de personajes a caballo 

Altura: 20 cm 

BASE: USD 150 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 150 

Portapincel oriental con base de madera 

Altura: 15 cm 

BASE: USD 150 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
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Florero oriental con base en madera 

Altura: 21 cm 

BASE: USD 150 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 152 

Figura oriental femenina con base de madera 

Faltante 

Altura: 28 cm 

BASE: USD 150 
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LIBERTAD 1033 

Ciudad Autónoma de Buenos Aires 

Argentina. 

 
Horario: 

Lunes a viernes de 10 a 19 Hs. 

 
Tel. Whatsapp: 

1124548538 / 1124546578. 

 

E-mail: 

info@roldanjosemaria.com.ar 
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